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ISO m illió korona am erikai zsírra — ffahérroamil, cipó a család- -
tagoknak — ímz fónnakadás az élelm iszerek kletalásábasi — A

HAfólSZ nagyválasztm ányi ülése
< -A Szózat tudósítójától. —*

minisztert, hogy azonnal szőkébb bizottságot 
állítson föl, amely sürgősen elintézze a köztiszt­
viselők családtagjainak ruhapótlékái. Eszerin 
minden igényjogosult családtag A méter szövete, 
és a hozzávaló kellékeket, 6 méter vásznat é. 
egy pár cipőt kúp. i

4. A jövőben az elmaradt természetbeni já­
randóságok pénzbeli kárpótlására nem lesz szük­
ség, mert minden intézkedés megiétetett arra, 
hogy az élelmicikkeket pontosan megkapják a 
köztisztviselők.

5. Az anyagi támogatás kérdését úgy oldotta 
meg a kormány, hogy szeptemberre megadja fj 
drágasági segély ötszörösét, októbertől pedig 
újabb hat hónapra 100%-al emeli a segélyt.

Ezután kifejtette, hogy a kormány mindent 
megtett, ami módjában állott, többet nem tehet. 
Ha ezzel a segéllyel nem ©Légszenek meg, csődbe 
kergetik az államot és oda jutnak, hogy még a 
fizetésük folyósítása is kérdésessé válik. Ezeknek 
előrebocsátása után fölkéri az esetleges szónokokat, 
hogy higgadtan szóljanak & tárgyhoz. (Lelkes él­
jenzés.)

Elsőnek Juhász Balázs főraktárnok szólalt föl. 
Mint vasúti alkalmazott megállapíthatja, hogy a 
kiviteli engedélyek betiltásáról szóló kormányintéz­
kedés dacára, állandóan szállítanak külföldre, 
Ausztriába gabonát.

Keléig elnök azonnal válaszolt. Nincs szó üdébb 
kivitelről, már csak azért sem lehet, mert igen

A Közszolgálati Alkalmazottak' Nemzeti Szö­
vetségének nagyválaszfenánya multheti ülésén uta­
sította az elnökséget, hogy bocsátkozzék tárgyalá­
sokba a kormánnyal a köztisztviselők memoran­
dumáról, igyekezzék vele megállapodásra jutni és 
tegyen jelentést az e hónap 2 1 *ére hirdetett uj nagy- 
választmányi ülésen.

Ma délután be is számolt végzett munkájáról 
Keletv Dénes államtitkár, elnök. A kormány — 
mondotta: — teljesen átlátja a tisztviselők kétség­
beejtő helyeztet, a memorandumban foglaltakhoz 
elvileg hozzájárul és minden tőle telhetőt megtesz, 
hogy összes bajaikat enyhítse. Hogy a KANSz se­
gítségére lehessen txz árak letörésénél, az elnököt 
a Közélelmezési Tanács tagjává jelölte ki és a 
szövetséget két taggal képviselteti az Országos Köz­
ponti Árvizsgáló Bizottságban, amely most újra 
szervezés alatt áll és tevéken3nségét kiterjesztik, 

Ezután a memorandumban fölsorolt kéré­
sekre adta meg & kormány válaszát a szövetség 
elnöke:

1. A természetbeni ellátásba besorolt élelmi­
szerek közé újabb éleImicikkokét is vettek, ezen­
kívül a havi cukoradagot 80 dekára emelték.

2 . A kormány a fogyasztási szövetkezetnek 
150 millió korona támogatást adott amerikai 
zsír beszerzésére.

3. Megbízta g kormány a kereskedelemügyi

nagy a vagonhiány.• Mindössze 11 vagonról 
szó, ezek &zónban a régi szállítási engedélyek alap­
ján exportálhatnak,

Komjáthy veszprémi polgármester határozat 
javaslatot nyújt be. Eszerint a közszolgálati alkal­
mazottak átlátják azt a nehéz bel- és külpolitikai 
helyzetet, amelyben az állam vergődik. A fronton 
harcoló katonáknak tartják magukat, akik át­
érezve hivatásukat, teljesen megelégszenek a kor­
mány által nyújtott segéllyel és az elnök jelenté­
sét minden tárgyalás nélkül elfogadják.

A választmány nagy szótöbbséggel így hatá­
rozott.

Keleti} Dénes elnök zárójszavaiban fölhatalma­
zást kér az elnökség részére, hogy a kormány által 
ígért segélyek mihamarabbi folyósítását szorgal­
mazhassa.

A fölhatalmazást a nagyválasztmány egyhan­
gúlag megadta.A gyűlés az elnök lelkes éltetésével őrt véget.


